



В Тюмени предъявлено окончательное обвинение двум молодым людям, которые надругались, а затем убили 12-летнюю девочку

Следственным отделом по Центральному округу г. Тюмени привлечён к уголовной ответственности 27-летний Станислав Корякин, обвиняемый в покушении на сбыт наркотиков, совершённый в особо крупном размере.

Как установлено следствием, в июле 2006 года Корякин в должности следователя следственного отдела УФСКН РФ по Тюменской области приобрёл у неустановленного лица героин массой 6,85 гр. и решил заработать на его перепродаже.

Об этом стало известно сотрудникам правоохранительных органов. В результате спецмероприятия, проведённого отделом собственной безопасности областного УФСКН, вечером 20 июля 2006 года Корякин, был задержан при передаче героина наркозависимой в обмен на золотые украшения.

Обманным путём Корякину удалось скрыться от органов предварительного следствия, в связи с чем он был объявлен в розыск. Спустя год бывший сотрудник наркоконтроля был задержан в одном из городов Ханты-Мансийского автономного округа по подозрению в совершении ряда корыстных преступлений.

В 2008 году Нефтеюганским городским судом Корякин был осуждён за мошенничество, кражу и подделку денег к 7 годам лишения свободы.

После оглашения приговора бывший следователь был доставлен в г. Тюмень для продолжения следствия по уголовному делу.

12 мая 2009 года органами предварительного следствия ему предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершённый в особо крупном размере).

В настоящее время следствие по уголовному делу завершается.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу г. Тюмени



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

11 Января 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/724081>